rpa

«KpecTukum-
HONMUKN»

Tema: «[1poueHTbI»

ABTOp: yuntenb matematukm | ks.kateropmn MOY
BantacuHckon cpegHen obLeobpaszoBaTesibHON LLKOSbI
LUAVXEBA E.H.



[lpaBuna urpsl.

[ncunnnuHa B KOMaHAe — 3anor ycnexa. HapyLwieHue
OVUCUMNIWHBI NPUBOAUT K WITpadHbIM Bannam (-3 o4ka)

[1paBo nepBoro xoga y KomaHabl, OTBETUBLLEWN Ha
nepBbIN BONPOC. 3aTeM NpaBo Xo[da YepenyeTcs.

[1lpaBo oTBEYaTb NEPBOU Y KOMaHObl, BbIOpaBLLEN
BOMNpoc. BepHbIn OTBET NpuHeceT

3 6anna n COOTBETCTBYIOLLIEE MOSE OTMETUTBCHA «X»
(KPECTUKOM) UNKU «O» (HOSTMKOM).

Ecnn KpecTukn nnm HONMUKN BbICTPOATCA B psAd NO TPU, TO
KoMaHae npubaensgeTcs ewe 3 6anna.

ConepHuKM MMELOT NPaBO Ha OTBET, eChn oTBeYatoLas
KOMaHga gonyctuna owwunbky.

Ecnn o6e komaHabl OTBETUIIN HA BOMNPOC HEBEPHO, TO K
«MNOM» AaHHOro BONpoca MOXHO BEPHYTLCS TOSTbKO B
KOHLE Urpbl.

Yyet OannoB BegeTcd B OnaHke cyeTa



[MpaBo 1 xoAaa.

Bonpoc: uucno 2.4 ot ymcna

o

12 cocTaBngeT:

20%,;
40%,;
25%7

BOMPO
oTBeT



BnaHk cyeTa

A

O

MY3bIKAJIbHAA
MAY3A

OU3KYIIbTMUHYTK
A




Bbl AencTBUTENIbHO XOTUTE
BbIUTU U3 UTPbI?




3agava.

B ABYX KOp3uHax 7,92 Kr
oBoLlen. B oaHoOM 13 HUX Ha
20% MeHbLUe YeM B ApYyrow.
CKOrIbKO Kr OBOLLEN B
KaXXdoWn Kop3nHe~?

OtBeT: 4,4Kr, 3,52Kr

oTBET



3agava.

CymMma OByX Yucesn paBHa 26,
a cymma 20% nepBoro
ymucna n 30% BTOpOro
paBHa 5,/. HanguTe 3Tu
yucna.

OtBeT: 2115

oTBET



3agava.

MwunTta nogcyuTan, YTo LeHa KOMMbIOTEPHOU
MbILLKU cocTaBngaeT 95% ero aeHer, a
LeHa KoBpuka anga mMblikn — 15% ero
oeHer. Ecnun 6abylika gact emy ewe 12
pyObnewn, To OH CMOXET KYMUTb U MbILLIKY, U
KOBPUK. CKOMNMbKO CTOUT MbILLKA N CKOSbKO
KOBPUK?

OTtBeT: 114py6, 18pyo.

oTBeT



CKONbKO BpeMeHun?

OueHnTe MU3ALECTBO YyaHOM 3aga4vn —
CKOJTIbKO BPEMEHU Ha 3TUX Yacax?

OTBerT:

[ecatb MUHYT
ceabMOoro.



«Kak HeT Ha cBeTe De3 HOXeK CTONOB,
Kak HET Ha CBETE KOTOB Oe3 ycoB

n 6e3 NnaHUnps pakos,

TaK HET B apudPmMeTnke gencremm des
3HAKOB»

3agaHue: ‘

PaccTtaBbre MmaTemMaTnydeckme 3Hakm U CKobKU,
YTOObI NONY4YUIOCb BEPHOE PABEHCTBO:

1...2...3...4...5...6 = 1



«YCTHbLIN cYeT»

KapTuHa Ha3bIiBaeTcs
«YCTHbIN CYeTY.
Hanucan ee XyaoXXHUK
H.l'l.borpaHoB-
Benbckun B 1895 ropy.

NMocMoTpuTe, Kak
cocpeaoTO4YEeHHO
AYyMaloT BCe YYEHUKMU.

Kakyto Xxe 3agady 3agan
yuyeHuKam yumteno? He
CMOXEeM Nu peLunTb ee
Mbl?

3agava OTBeT







3agava.

B nepBom nonyrogmnn 3aBog NepeBbIiNONTHUI
nnaH Ha 12%, a BO BTOPOM
HegoBbINOSIHUI Ha 7 %, BbINyCTUB Ha 95
eduHUL, NPpoAyKUMU MEHbLLE, YEM B
nepBoM nonyrogmn. Kakos rogqosou naH
3aBona?

OTBeT: 100 eg.npoaykunn

oTBeT



3agava.

Mawa n dalwa 3a Tpu AHA Cbenm KopoobKy
KOHET. B nepBbin AeHb OHU cbenn 30%
KOPOOKM 1 eLle 8 KOHMET, BO BTOPON AEHb
— 40% ocTtaTtKka u eLle 2 KOHETHI, a B
TpeTun aeHb — 60% HOBOro ocraTka u
nocnegHue 4 KoHdeTbl. CKONMbKO KOHMET
ObIno B KOpobke?

OTBeT: 40 KOH(peT

oTBeT






3agava.

B marasuHe napTuio ToBapa cHavana
pewnnu npogasaTtb Ha 10% popoxe, Yem
npegnonaranock NepBoHavarnbHO, HO 3aTEM,
B CBSI3M C OTCYTCTBMEM Cnpoca, ToBap
yueHunu Ha 10%. Kakas ueHa BbllWle: Ta, 4YTo
npegnonaranacb nepBoHavanbHO, UK
nocnegHaAa?

— BapuaHTthl oTBeTa:
Fdnd a) nocnegHsas;
| 6) nepBoHa4vanbHas;
B) 06€e LeHbl OAMHAKOBHI

oTBeT



